



# 住了一年不知道属于哪个社区 开张失业证明跑了一个月 居民问:盛世之都小区归谁管? 晚报打探:两个街道办事处正在进行交接

一年前,二七区碧云路23号“盛世之都”小区居民就已经入住了,然而,至今没有居民知道自己属于哪个社区。孩子入托、入学等阻力重重,千余户居民对于没有“娘”管这事儿,表示很迷茫,希望早日纳入社区管理。郑州晚报记者 石闯 实习生 张念念 文/图



## 找不到社区,居民很发愁

“搬过来一年了,却不知道小区归哪个社区管,像个没娘的孩子,真头疼。”昨日上午,在二七区碧云路与长江路交叉口东南角的盛世之都小区,居民魏女士向记者讲述她的丈夫办理失业证明的艰难经历时,忍不住连声抱怨。

魏女士一家入住盛世之都小区已经近一年,一个月前,丈夫失业了,急需开具一张失业证明。然而,他们找了物业等部门,不知道自己属于哪个社区,开不来证明。在咨询物业无果后,魏女士的

丈夫无奈奔走于各个辖区之间,都没有得到确切的信息。“他单位的其他人都是一天就办好了,我们愣是跑了一个月。”魏女士说,最后经过多方协调最终办好了失业证明,可时间早已经过去了一个月。

和魏女士一样,需要社区办理各项手续的居民还有很多,找不到社区,这让一千多户居民很发愁。一些居民调侃,没有纳入社区管理,觉得小区像没娘管的孩子一样。他们迫切希望早日解决问题,这样办起事儿才方便。

## 为啥没有社区接管?

既然居民们都已经入住小区了,怎么会没有社区接管的问题呢?带着居民们的疑问,记者分别与碧云路23号小区前后所属的长江路办事处和京广路办事处取得联系,试图了解事情发生的原委。

“盛世之都小区目前被划分到京广路办事处管辖范围。”京广路街道办事处一位工作人员告诉记者,碧云路23号之前属于长江路街道办事处管辖范围,后被二七区政府下文明确规定,让长江路街道办事处向京广路办事处进行移交,

他们也一直在等待。

而长江路街道办事处工作人员则表示,目前已经进行移交,但并未提供具体的书面材料。他表示,在接到通知时已经嘱咐小区的物业公司。

“盛世之都情况比较复杂,前期是长江路办事处代为管理,后来被划分到京广路街道办事处,在两个办事处交接过程中,进展缓慢,不知道哪里出了问题。”对此,小区物业公司经理王先生表示了无奈,他说,如果需要递交材料,他们一定全力配合,争取早日解决这一难题。

## 新闻追踪

### 昨日,热心人再送来4万多元 很遗憾,截肢的环卫工离开了人世

由于媒体的接连报道,许多市民纷纷来看望落井女环卫工黄玉莲女士。昨日上午,相继有市民赶到医院,给老人送上4万余元捐款,但是昨日下午,这位落井并受伤截肢的环卫工还是离开了人世。郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 俸维秋

昨日11时许,刚刚给黄女士捐了2万元现金的郑州丰营燃气具公司的王总又带来公司员工捐来的46065元现金,送到了黄女士的女儿王巧玉的手中。

12时许,一名30岁左右的女子提着一袋香蕉前来探望黄女士,她还掏出500元钱塞到黄女士的儿子王军义的手中:“我来看看你妈妈,身上就带这么多现金,随后我还会来。”王军义从医护人员那里得知,这位不

留姓名的女士离开时,还向院方要了黄女士的医疗账号。

大夫介绍,因血液感染,黄女士的各种器官都已坏死,生命最多维持到傍晚时分。根据黄女士的要求,昨日下午,黄女士的家人在欠下院方6万多元医疗费用的状况下,为黄女士办理了出院手续,用车拉老人回老家。

昨日17时,记者从黄玉莲家人处获悉,老人在回家的路上离开了人世。

### 马上就要出院的妻子 凌晨发现趴在金水河里

“咋会想到这样,老天爷!”昨日凌晨3点,面对从金水河里捞出来的妻子尸体,来自荥阳的付先生痛苦地说。

付先生的妻子54岁,20天前在郑大一附院做了颈椎手术,马上就要出院了,晚上常到河边锻炼。昨日凌晨,付先生发现妻子出去后一直没回病房。医院后门保安说,零点半,看见一个穿

着病服的中年妇女朝金水河边走去。付先生赶紧沿河寻找,最后发现妻子趴在金水河里。

等消防战士把她救上来,120急救人员已经检测不到任何生命体征。目前,警方对付先生妻子的死因展开进一步调查。

郑州晚报记者 潘登  
线索提供 张女士(稿费50元)

## 登封市国土资源局挂牌出让结果公示

挂牌时间:2014年12月9日至12月18日

1. 登政出[2012]09号宗地位于中岳办事处北高庄村北,面积48378.00平方米(72.57亩),成交价1995.675万元,竞得人为郑州锦鹏酒店管理有限公司。
2. 登政出[2012]10号宗地位于登封市新区商住区环山旅游公路北侧,面积66933.60平方米(100.40亩),成交价3514万元,竞得人为郑州市锦鹏置业有限公司。
3. 登政出[2013]20号宗地位于登封市中城区南环一路与少室路交叉口西南角,面积35823.54平方米(53.74亩),成交价3815.54万元,竞得人为洛阳元顺房地产开发有限公司。
4. 登政出[2014]16号宗地位于登封市东华镇登徐线北侧,面积2517.10平方米(3.78亩),成交价109.62万元,竞得人为登封市新科生物燃料有限公司。
5. 登政出[2013]21号、登政出[2014]12、13、19、20、21、22、23号宗地,无人参与竞买,重新出让。

现特向社会公示。

登封市国土资源局  
2014年12月18日

# 腰腿疼痛,骨科专家免费义诊

京豫骨科名医“颈肩腰腿痛”诊疗活动预约报名中:0371-66387799

名医团部分专家介绍(可预约)



**孙进峰 主任医师 教授**  
中国医师联合会骨科委员,北京著名骨科专家,曾在北京三甲医院担任骨科主任,北京骨科学会专家组副组长。  
擅长:脊柱外科疾病的诊断和治疗,如颈椎病、腰间盘突出、腰肌劳损、强直性脊柱炎、膝关节病、骨质增生等疑难杂症。



**冀中勇 骨科专家 副教授**  
河南省公安厅医院骨科带头人,中华医学会骨科理事,河南微创骨科学会委员,民生频道电视门诊主讲,从事骨科临床30余年。  
擅长:利用保守疗法、微创疗法治疗颈椎病、腰椎病,腰腿痛,至今已成功治愈数万例腰间盘突出症患者,口碑极佳。



**曹伟 骨科主任 脊柱外科专家**  
河南公安厅医院骨科首席专家,河南省著名骨科专家,从事脊柱外科工作20余年,曾多次到北京进行学术交流。  
擅长:应用保守治疗、先进微创疗法治疗腰间盘突出、坐骨神经痛、颈椎病、骨关节炎等颈肩腰腿痛疾病。



**王瑞博 微创骨科专家**  
北京国医堂腰椎间盘突出研究院成员,白求恩医科大学毕业,微创骨科手术专家,河南电视民生频道健康讲座特邀专家。  
擅长:利用德国针镜微创技术、射频消融技术不开刀治疗腰椎间盘突出,深受广大颈肩腰腿痛患者的好评和信赖。

主办单位:河南省公安厅医院(国家公立医院)  
协办单位:中国医师联合会骨科分会

活动时间:2014年12月18日至31日  
报名电话:0371-66387799  
活动地点:金水区顺河路7号(公安厅医院二楼骨科)

特别提示:本次活动人员较多,预约挂号,将获得免费专家会诊、免费拍片一次,医保、新农合患者请带好医保卡等证件。  
蒋晓蕾

冬季来临,天气转凉,中老年人“颈肩腰腿痛、腰椎间盘突出”等骨病高发,由中国医师联合会、河南省公安厅医院举办的“骨科技术交流及免费诊疗活动”拉开序幕,北京郑州专家10多位骨科、疼痛科专家齐聚河南省公安厅医院做技术交流会诊,望广大腰腿痛患者莫失良机。

河南公安厅医院是一家省级公立医院,专业治疗腰间盘突出有20余年历史,治疗颈肩腰腿痛一直是该院的强项,本次骨科名医活动旨在为广大骨病患者搭建一个良好的就医平台,以解决骨科疾病带给人们的长期困扰。 蒋晓蕾